

百万亩水稻忙收割
绥化市北林区

本报讯 (记者董新英)金秋九月,在中国寒地香米之乡——绥化市北林区,百万亩水稻进入了收获期,在秦家镇嘉香水稻种植合作社,六台收割机在金色的稻田里来回穿梭,描绘出了一幅丰收的喜人画卷,农民的笑脸映照了“醉”美小康路。

今年,绥化市北林区探索“种植+养殖”融合发展,促进农耕生态循环共生,提升农业生产附加值,以打造“绿色提升”为主线,通过实施鸭稻、蟹稻、鱼稻、虾稻、菌稻水生生物稻作供养模式,建设绿色生态北林香米品牌。

本报讯(王婷 记者张磊)金秋时节,在呼玛县的广袤田野上,瓜果满园粮满仓,各类农作物陆续成熟,中国最北生态农具迎来了年一度的丰收季。

时值收获季,地里起收忙。9月的呼玛县,谷豆飘香,一派喜人的丰收景象。在呼玛县农业科技示范园区的高粱田,火红的稻穗,颗粒大而饱满,这是今年试种的矮秆高粱新品种,所需水分少,抗旱性更强,加上生物有机肥料,有效促进了高粱的增产提质。

日前,在呼玛县北藐中药材种业公司的赤芍种植基地内,种植工人正在起收赤芍,一派热火朝天的忙碌景象。

在园区的特色水果种植大棚内,苹果和葡萄等也都硕果盈枝,果香诱人。

瓜果满园粮满仓
呼玛县割稻大赛舞镰刀
虎林市

本报讯(周睿 于晓霞 记者刘柏森)金秋九月,丹桂飘香。21日,虎林市举行丰富多彩活动庆祝第五个中国农民丰收节,参加活动的农民用幸福的歌声、笑声表达丰收的喜悦。

在活动现场,演出和趣味比赛穿插进行,舞蹈《丰收的日子》、歌舞《黑土地大粮仓》等文艺表演精彩纷呈,台下观众的叫好声和掌声不断。趣味表演赛《滚南瓜》《抢丰收》等游戏项目,引得观众竞相参与,现场欢声笑语一片,大家一同感受着丰收的喜悦。

在稻田里,人工割稻大赛拉开了帷幕,农民们挥舞着镰刀现场收割,在稻田中间割出一个大大的“丰”字。大家争分夺秒,你追我赶,现场加油声、呐喊声、欢笑声不绝于耳。

这边趣味比赛热闹非凡,那边大型农机也列队进入稻田正式开镰收割。随着“轰隆隆”的机器声响起,开启了虎林市秋收第一镰。

据介绍,作为国家农业现代化示范区、全国水稻绿色高质高效行动示范县,虎林市共有450万亩水田,建立现代农业示范园区28个,示范区面积20万亩。

图① 收获。
图② 开镰仪式。
图③ 富硒水稻成熟收割。
图④ 收获甘蓝。
图⑤ 锣鼓喧天。
图⑥ 金色的收获。
图⑦ 农民丰收的笑脸。

图片由董玉铭 刘璐
朱磊 本报记者刘柏森 白云峰 薛婧 吴树江摄

庆丰收!

哈尔滨市平房区
秋菜迎来采收旺季

本报23日讯(高琳 记者薛婧)秋收,大地流金。23日,农历秋分,第五个“中国农民丰收节”如期而至。在哈尔滨市平房区,享誉冰城的平房大白菜、甘蓝等秋菜以及部分早熟鲜食玉米等正迎来采收旺季,平房区农民用勤劳的双手奏响最动人的丰收欢歌,广袤田野处处荡漾着丰收的喜悦。

在平房区平房镇大农村,合作社今新上线的富硒白菜、甘蓝喜获丰收。平房富硒大白菜种植基地里,400余万斤白菜饱满翠绿;甘蓝种植基地里,忙碌的农民脸上洋溢着丰收的喜悦,150余万斤成熟甘蓝收割过半,即将端上市民餐桌;在曙光村,1700余亩早熟鲜食玉米即将收割完毕,收割机将玉米棒采收、随采随运,经过清洗、蒸煮、包装等加工环节,通过互联网销售到等待已久的食客手中;在黎明村,葡萄园迎来采摘旺季,各色葡萄珠圆玉润,青翠欲滴,脆甜的“夏黑”、无籽清脆的“白心”、酸甜清爽的“京亚”颇受消费者喜爱。

这边趣味比赛热闹非凡,那边大型农机也列队进入稻田正式开镰收割。随着“轰隆隆”的机器声响起,开启了虎林市秋收第一镰。

据介绍,作为国家农业现代化示范区、全国水稻绿色高质高效行动示范县,虎林市共有450万亩水田,建立现代农业示范园区28个,示范区面积20万亩。



⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲

⑳

㉑

㉒

㉓

㉔

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉚

㉛

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙